



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

**ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ**



Ταχ. Δ/ση: Δωδώνης 47

Ταχ. Κώδικας: 48100 - Πρέβεζα

Τηλέφωνο: 2682029414

TELEFAX: 2682029283

Email: [info@prevezachamber.gr](mailto:info@prevezachamber.gr)

<http://www.prevezachamber.gr>

Πρέβεζα 09/07/2013

Αρ. Πρωτ.: 431

**Προς:**

Πρόεδρο της Κεντρικής Ένωσης  
Επιμελητηρίων Ελλάδος, κ.  
Κωνσταντίνο Μίχαλο

Προέδρους Επιμελητηρίων της χώρας

**Θέμα: «Ψήφισμα της έκτακτης Γενικής Συνέλευσης»**

Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε,

Κατ' αρχήν να σας ευχαριστήσω θερμά για τις προσπάθειες που καταβάλλετε στη διατήρηση του Επιμελητηριακού θεσμού.

Από την ανάγνωση του ψηφίσματος της έκτακτης γενικής συνέλευσης διαπιστώσαμε όμως, ότι η μόνη πρόταση που έχουν να υποβάλουν τα Επιμελητήρια της Ελλάδος σ' αυτήν την κρίσιμη στιγμή, είναι η διατήρηση του status quo. Επιτρέψτε μας κύριε Πρόεδρε να συμπεράνουμε, ότι αυτό δεν φτάνει.

Το Επιμελητήριο Πρέβεζας και εγώ προσωπικά είμαστε της γνώμης, ότι για να διαφυλάξουμε τον Επιμελητηριακό θεσμό πρέπει να τον αλλάξουμε, να τον εξελίξουμε, να τον προσαρμόσουμε στις ανάγκες του παρόντος και του μέλλοντος. Οι απαιτήσεις των περιστάσεων δεν αφήνουν άλλα περιθώρια. Και οι πλέον ικανοί να το πράξουν αυτό είμαστε εμείς, οι Επιμελητηριακοί, ως γνώστες του αντικειμένου.

Δυστυχώς μέχρι σήμερα δεν έχουν παρουσιαστεί προτάσεις που να προσδιορίζουν το πως θα θέλαμε το Επιμελητήριο του μέλλοντος. Το θέλουμε όπως ήταν μέχρι τώρα; Ή θέλουμε ένα μοντέρνο και άρτια εξοπλισμένο κέντρο παροχής υπηρεσιών και οικονομικής ανάπτυξης; Μόνο με συγκεκριμένες, καινοτόμες και εφαρμόσιμες προτάσεις θα μπορούσαμε να πείσουμε την κυβέρνηση να υποστηρίξει τις θέσεις μας.

Επειδή ο χρόνος καλπάζει και τα χρονικά περιθώρια στενεύουν, προτείνουμε την σύσταση μιας ομάδας εργασίας με τίτλο 'το Επιμελητήριο του μέλλοντος' και στόχο την επεξεργασία προτάσεων και την παρουσίαση τους στην επόμενη Γενική Συνέλευση της Κεντρικής Ένωσης. Το Επιμελητήριο Πρέβεζας έχει ήδη κάνει μια προεργασία, διαθέτει το κατάλληλο δυναμικό και είναι σε θέση να επεξεργαστεί σε μικρό χρονικό διάστημα το θέμα αυτό. Καλεί λοιπόν όποιο Επιμελητήριο θέλει και μπορεί να συμπράξει, να συμμετάσχει στη ομάδα αυτή.

Όσον αφορά την αποδοκιμασία προς τον Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Ανάπτυξης δηλώνω θλίψη, διότι όχι μόνο δεν πάρθηκε τέτοια απόφαση, αλλά και δεν έγινε σωστή και έγκυρη ενημέρωση. Τα Επιμελητήρια για παράδειγμα ενημερώθηκαν μετά τον τύπο. Ανεξάρτητα από την προσωπική μου γνώμη για την στήριξη εκ μέρους του Γενικού Γραμματέα κ. Κομνηνού του Επιμελητηριακού θεσμού, που δεν συνάδει της δική σας και του «ομόφωνου» ψηφίσματος μας, πιστεύω ότι τέτοιου είδους διαμάχες είναι αυτές που βλάπτουν και αποδυναμώνουν τον Επιμελητηριακό θεσμό και είναι άκρως παράκαιρες. Γι' αυτό θα σας παρακαλούσα πολύ να αποσύρετε τις οποιεσδήποτε κατηγορίες και να ενώσουμε τις δυνάμεις μας για να πάμε τα Επιμελητήρια, τις Επιχειρήσεις μας και τη χώρα μπροστά.

Αξιότιμε κύριε πρόεδρε, πιστεύω να έγινε εμφανές, ότι πηγή αυτής της επιστολής δεν είναι οι μικροπολιτικές σκοπιμότητες, αλλά η μεγάλη μας ανησυχία για το μέλλον ιδιαίτερα των μικρών Επιμελητηρίων της χώρας, όπως το δικό μας. Για αυτό και θα σας ήμουν ευγνώμων, εάν υποστηρίζατε τις προτάσεις μας.

Με εκτίμηση,

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πρέβεζας

